

**3ª RETIFICAÇÃO DE EDITAL n.º 01, 22 de MAIO de 2019/CMDCA**

O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Paulo Lopes-SC, no uso de suas atribuições legais, considerando o disposto no art. 132 e 139 da Lei Federal n. 8.069/1990 (Estatuto da Criança e do Adolescente), na Resolução CONANDA n. 170/2014 e na Lei Municipal n. 1.814/2019 e o Decreto Municipal n. 31 de 11 de Junho de 2019, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, **PARA PRORROGAR O PRAZO DE INSCRIÇÃO**, conforme segue:

1. No item 6, Das Inscrições, **ONDE SE LÊ:**

**DAS INSCRIÇÕES**

**6.1** *As inscrições ficarão abertas do dia **22 (vinte e dois) de abril a 3 (três) de junho de 2019**, em horário de atendimento ao público, das 07h às 13h, na Secretaria de Assistência Social, localizada na Rua José Pereira da Silva, 130, Paulo Lopes-SC, 88490-000 - Sede da Prefeitura Municipal de Paulo Lopes-SC*

**LEIA-SE:**

**DAS INSCRIÇÕES**

**6.1** *As inscrições ficarão abertas do dia **12 (doze) de Junho a 27 (vinte e sete) de junho de 2019**, em horário de atendimento ao público, das 07h às 13h, na Secretaria de Assistência Social, localizada na Rua José Pereira da Silva, 130, Paulo Lopes-SC, 88490-000 - Sede da Prefeitura Municipal de Paulo Lopes-SC*

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Paulo Lopes, 11 de Junho de 2019.

JULIANA CRISTINA DERNER DE OLIVEIRA

Presidente do CMDCA